
Appendix 2: Budget Consultation

Question 1: Review of Adult Social Care cost effectiveness

Review of Adult Social Care cost effectiveness Total % Online

Strongly Agree 7 29.2% 7

Agree 10 41.7% 10

Neither agree nor disagree 3 12.5% 3

Disagree 3 12.5% 3

Strongly Disagree 1 4.2% 1

Total 24 100.0% 24

1Review of Adult Social Care cost effectivenessSupported 17 70.8%

2Review of Adult Social Care cost effectivenessOpposed 4 16.7%

24 people responded to 'Review of Adult Social Care cost effectiveness'. 70.8% Supported the 

proposal and 16.7% Opposed it. 12.5% stated that they neither agreed or disagreed.

Note: Individual numbers may not add up to a total of 100.0% due the rounding of numbers to 

one decimal place.
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Question 2: Reduction in teachers pension liabilities

Reduction in teachers pension liabilities Total % Online

Strongly Agree 7 29.2% 7

Agree 5 20.8% 5

Neither agree nor disagree 4 16.7% 4

Disagree 4 16.7% 4

Strongly Disagree 4 16.7% 4

Total 24 100.0% 24

1Reduction in teachers pension liabilitiesSupported 12 50.0%

2Reduction in teachers pension liabilitiesOpposed 8 33.3%

Question 3: Kingsway Private Finance Initiative buy out

Kingsway Private Finance Initiative buy out Total % Online

Strongly Agree 6 25.0% 6

Agree 9 37.5% 9

Neither agree nor disagree 6 25.0% 6

Disagree 0 0.0% 0

Strongly Disagree 3 12.5% 3

Total 24 100.0% 24

1Kingsway Private Finance Initiative buy outSupported 15 62.5%

2Kingsway Private Finance Initiative buy outOpposed 3 12.5%

24 people responded to 'Reduction in teachers pension liabilities'. 50.0% Supported the proposal 

and 33.3% Opposed it. 16.7% stated that they neither agreed or disagreed.

24 people responded to 'Kingsway Private Finance Initiative buy out'. 62.5% Supported the 

proposal and 12.5% Opposed it. 25.0% stated that they neither agreed or disagreed.
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Question 4: Re-organisation of Early Help, Family Support and Social Care teams

Re-organisation of Early Help, Family Support and Social Care teamsTotal % Online

Strongly Agree 6 26.1% 6

Agree 10 43.5% 10

Neither agree nor disagree 5 21.7% 5

Disagree 0 0.0% 0

Strongly Disagree 2 8.7% 2

Total 23 100.0% 23

1Re-organisation of Early Help, Family Support and Social Care teamsSupported 16 69.6%

2Re-organisation of Early Help, Family Support and Social Care teamsOpposed 2 8.7%

Question 5: Reduction in looked after children numbers

Reduction in looked after children numbers Total % Online

Strongly Agree 6 25.0% 6

Agree 5 20.8% 5

Neither agree nor disagree 8 33.3% 8

Disagree 2 8.3% 2

Strongly Disagree 3 12.5% 3

Total 24 100.0% 24

1Reduction in looked after children numbersSupported 11 45.8%

2Reduction in looked after children numbersOpposed 5 20.8%

24 people responded to 'Reduction in looked after children numbers'. 45.8% Supported the 

proposal and 20.8% Opposed it. 33.3% stated that they neither agreed or disagreed.

23 people responded to 'Re-organisation of Early Help, Family Support and Social Care teams'. 

69.6% Supported the proposal and 8.7% Opposed it. 21.7% stated that they neither agreed or 

disagreed.
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Question 6: Reducing High Cost Residential Care

Reducing High Cost Residential Care Total % Online

Strongly Agree 9 37.5% 9

Agree 10 41.7% 10

Neither agree nor disagree 1 4.2% 1

Disagree 1 4.2% 1

Strongly Disagree 3 12.5% 3

Total 24 100.0% 24

1Reducing High Cost Residential CareSupported 19 79.2%

2Reducing High Cost Residential CareOpposed 4 16.7%

Question 7: Promoting Independence

Promoting Independence Total % Online

Strongly Agree 8 33.3% 8

Agree 9 37.5% 9

Neither agree nor disagree 6 25.0% 6

Disagree 0 0.0% 0

Strongly Disagree 1 4.2% 1

Total 24 100.0% 24

1Promoting IndependenceSupported 17 70.8%

2Promoting IndependenceOpposed 1 4.2%

24 people responded to 'Promoting Independence'. 70.8% Supported the proposal and 4.2% 

Opposed it. 25.0% stated that they neither agreed or disagreed.

24 people responded to 'Reducing High Cost Residential Care'. 79.2% Supported the proposal and 

16.7% Opposed it. 4.2% stated that they neither agreed or disagreed.
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Question 8: Implementation of Corporate Landlord model

Implementation of Corporate Landlord model Total % Online

Strongly Agree 5 20.8% 5

Agree 11 45.8% 11

Neither agree nor disagree 2 8.3% 2

Disagree 5 20.8% 5

Strongly Disagree 1 4.2% 1

Total 24 100.0% 24

1Implementation of Corporate Landlord modelSupported 16 66.7%

2Implementation of Corporate Landlord modelOpposed 6 25.0%

Question 9: Active Wirral Review

Active Wirral Review Total % Online

Strongly Agree 9 37.5% 9

Agree 5 20.8% 5

Neither agree nor disagree 8 33.3% 8

Disagree 1 4.2% 1

Strongly Disagree 1 4.2% 1

Total 24 100.0% 24

1Active Wirral ReviewSupported 14 58.3%

2Active Wirral ReviewOpposed 2 8.3%

24 people responded to 'Active Wirral Review'. 58.3% Supported the proposal and 8.3% Opposed 

it. 33.3% stated that they neither agreed or disagreed.

24 people responded to 'Implementation of Corporate Landlord model'. 66.7% Supported the 

proposal and 25.0% Opposed it. 8.3% stated that they neither agreed or disagreed.
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Question 10: Review library provision

Review library provision Total % Online

Strongly Agree 4 16.7% 4

Agree 1 4.2% 1

Neither agree nor disagree 4 16.7% 4

Disagree 7 29.2% 7

Strongly Disagree 8 33.3% 8

Total 24 100.0% 24

2Review library provisionSupported 5 20.8%

1Review library provisionOpposed 15 62.5%

Question 11: Review of Floral Pavilion

Review of Floral Pavilion Total % Online

Strongly Agree 6 25.0% 6

Agree 11 45.8% 11

Neither agree nor disagree 2 8.3% 2

Disagree 3 12.5% 3

Strongly Disagree 2 8.3% 2

Total 24 100.0% 24

1Review of Floral PavilionSupported 17 70.8%

2Review of Floral PavilionOpposed 5 20.8%

24 people responded to 'Review of Floral Pavilion'. 70.8% Supported the proposal and 20.8% 

Opposed it. 8.3% stated that they neither agreed or disagreed.

24 people responded to 'Review library provision'. 62.5% Opposed the proposal and 20.8% 

Supported it. 16.7% stated that they neither agreed or disagreed.
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Question 12: Increase in Fees and Charges

Increase in Fees and Charges Total % Online

Strongly Agree 0 0.0% 0

Agree 6 25.0% 6

Neither agree nor disagree 4 16.7% 4

Disagree 5 20.8% 5

Strongly Disagree 9 37.5% 9

Total 24 100.0% 24

2Increase in Fees and ChargesSupported 6 25.0%

1Increase in Fees and ChargesOpposed 14 58.3%

Question 13: Review of Enabling Services

Review of Enabling Services Total % Online

Strongly Agree 5 20.8% 5

Agree 12 50.0% 12

Neither agree nor disagree 2 8.3% 2

Disagree 4 16.7% 4

Strongly Disagree 1 4.2% 1

Total 24 100.0% 24

1Review of Enabling ServicesSupported 17 70.8%

2Review of Enabling ServicesOpposed 5 20.8%

24 people responded to 'Review of Enabling Services'. 70.8% Supported the proposal and 20.8% 

Opposed it. 8.3% stated that they neither agreed or disagreed.

24 people responded to 'Increase in Fees and Charges'. 58.3% Opposed the proposal and 25.0% 

Supported it. 16.7% stated that they neither agreed or disagreed.
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Question 14: Cease subsidised traded services

Cease subsidised traded services Total % Online

Strongly Agree 5 20.8% 5

Agree 6 25.0% 6

Neither agree nor disagree 8 33.3% 8

Disagree 3 12.5% 3

Strongly Disagree 2 8.3% 2

Total 24 100.0% 24

1Cease subsidised traded servicesSupported 11 45.8%

2Cease subsidised traded servicesOpposed 5 20.8%

Question 15: Increase Council Tax

Increase Council Tax Total % Online

Strongly Agree 0 0.0% 0

Agree 8 33.3% 8

Neither agree nor disagree 6 25.0% 6

Disagree 1 4.2% 1

Strongly Disagree 9 37.5% 9

Total 24 100.0% 24

2Increase Council TaxSupported 8 33.3%

1Increase Council TaxOpposed 10 41.7%

24 people responded to 'Increase Council Tax'. 41.7% Opposed the proposal and 33.3% Supported 

it. 25.0% stated that they neither agreed or disagreed.

24 people responded to 'Cease subsidised traded services'. 45.8% Supported the proposal and 

20.8% Opposed it. 33.3% stated that they neither agreed or disagreed.
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